

11 August 2010

The Manager

Australian Securities Exchange
4th Floor, 20 Bridge Street
Sydney NSW 2000

Dear Sir or Madam

Correction of Company Announcement

The following corrections are required:

- Preliminary Final Release page 2, paragraph 3, final line should read "increased by **322%**, to **7.35c**, from 1.70c"
- Full year results presentation, slide 2,
 - "Adjusted earnings after tax" should read **\$9.8** (2010), \$2.1 (2009) **367%** (growth)
 - "Adjusted EPS" should read **7.35c** (2010), 1.7c (2009), **322%** (Growth)

Yours sincerely



David Patteson
Company Secretary